Домашня самостійна робота

ВАРІАНТ 1

І рівень

1.1. Довести рівність трикутників MON i MPN, зображених на малюнку 1.

1.2. Довести рівність трикутників ACK i DCK, зображених на малюнку 2.

2. Відрізки MN i KP перетинаються в точці О, причому ОМ=ON і ОР=ОК (мал. 3). Довести, що 
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.

3. На сторонах АВ і АС кута ВАС (мал. 4) відповідно позначені точки M i N, такі, що MA i NA, на бісектрисі кута позначено точку О. довести, що ОМ=ON. 
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Мал. 1-4.

ІІ рівень

1. CM — медіана трикутника АСВ, у якого сторони АС і ВС рівні
(мал. 5). Довести, що CM є бісектрисою даного трикутника.

2. По різні сторони від прямої AD позначено точки В і С такі, що
ΔАВК = ΔАСК (мал.6). Довести, що трикутники ABD і ACD також
рівні.
3. На сторонах АС і А1С1 рівних трикутників ACD і A1С1D1 (мал.7)
позначено відповідно точки К і К1 такі, що СК = С1К1. Довести, що
ΔCDK = ΔC1D1K1.
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Мал. 5.                                        Мал. 6.                                             Мал. 7.

Рівень ІІІ

1. По різні сторони від прямої АС позначено точки В і D такі, що

[image: image4.wmf]Ð

BAC=
[image: image5.wmf]Ð

ZDAC і 
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BCA=
[image: image7.wmf]Ð

DCA (мал.8). Довести, що прямі АС і
BD перпендикулярні.
2. На рисунку 9 ΔАОС = ΔАРС. Довести, що ΔBOD = ΔBPD.
3. На сторонах AM і AN кута MAN відповідно позначено точки В і D та
С і К такі, що АВ = АС і AD = АК (мал. 10). Довести, що О — точка перетину відрізків DC і ВК — належить бісектрисі кута MAN.
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Мал. 8.                                                     Мал. 9.                                        Мал. 10.

Домашня самостійна робота

ВАРІАНТ 2

І рівень

1.1) Довести рівність трикутників AMD і DKA, зображених на малюнку 1.
1.2) Довести рівність трикутників PON і PKN, зображених на малюнку 2.
2.  Відрізки AD і СВ перетинаються в точці О, причому АО=ОВ і ОС=OD (мал. 3). Довести, що ΔСОА = ΔDOB.
3.  З точки О бісектриси кута ВАС (мал. 4) проведено промені, що пе​ретинають сторони кута у точках М і N, при цьому 
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MOA = 
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NOA. Довести, що відрізки ОМ і ON рівні.
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Мал. 1-4.

                                                          ІІ рівень
1.  На сторонах ОА і ОВ кута АОВ відповідно позначено точки К і Р та​кі, що КО = РО (мал. 5). Всередині кута взято точку М так, що МК = МР. Довести, що точка М належить бісектрисі кута АОВ.
3.  Дано рівні трикутники ABD і A1В1D1 (мал. 6). На сторонах BD і В1D1 позначено відповідно точки М і М1 такі, що ВМ = В1М1 Довес​ти, що ΔАВМ = ΔA1В1M1.
3.  По різні сторони від прямої AD позначено точки В і С такі, що ВА = CD і BD = СА (мал. 7). На відрізку AD узято точки М і К, при цьому AM = DK. Довести, що відрізки ВМ і СК рівні.
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Мал. 5-7.                                                      
                                                           ІІІ рівень
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1.  По різні сторони від прямої AD позначено точки В і С такі, що про​мінь AD є бісектрисою кута ВАС, а промінь DA є бісектрисою кута BDC (мал. 8). Довести, що будь-яка точка М відрізка AD знахо​диться на однаковій відстані від точок В і С.
2.  На малюнку 9 ΔАОР = ΔBOL. Довести, що ΔСОМ = ΔADOK.
3. На сторонах ОМ і ON кута MON позначено відповідно точки А і С та В і D такі, що ОС = OD і 
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OCB = 
[image: image13.wmf]Ð

ODA (мал. 10). Довести, що Р — точка перетину відрізків AD і СВ — належить бісектрисі кута MON.

Мал. 8-10.

Домашня самостійна робота

ВАРІАНТ 3

І рівень

1.1) Точки Р і L лежать по різні боки від прямої МК, причому 
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PMK=
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LKM і 
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PKM=
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LMK (мал. 1). Довести, що ΔМРК = ΔKLM. 

1.2) Точки О і Р лежать по один бік від прямої CD, причому ОС = PD і OD = PC (мал. 2). Довести, що ΔCOD = ΔDPC.
2. Відрізки АВ і CD перетинаються в точці О так, що ОА = ОВ і OD = ОС (мал. 3). Довести, що ΔAOD = ΔВОС.
3. Бісектриса CM трикутника ACD є і його висотою (мал. 4). Довести, що сторони АС і CD трикутника ACD рівні.
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Рис. 1-4.

ІІ рівень

1. По різні сторони від прямої CD позначено точки М і К такі, що відрі​зки МС і КС рівні, а промінь CD є бісектрисою кута АСВ (мал. 5). Довести, що промінь DC є бісектрисою кута MDK. 

2 У рівних трикутниках ACD і A1C1D1 проведено медіани DM і D1M1 (мал. 6). Довести, що ΔAMD = ΔA1М1В1.
3. На відрізку МК позначено точку А. По різні сторони від прямої МК точки О і Р такі, що ОК = РК і ОА = РА (мал. 7). Довести, що ΔMOK = ΔМРК.
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Рис.5-7.

ІІІ рівень

1. По різні боки від прямої AD позначено точки В і С такі, що ВА = СА і BD = CD (мал. 8). Довести, що будь-яка точка відрізка AD розмі​щена на однаковій відстані від точок В і С.

2. На малюнку 9 ΔАМD=ΔAKD. Довести, що ΔСМВ=ΔСКВ.

3. По різні боки від прямої AD позначено точки В і С такі, що АВ = CD, 
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BAO = 
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CDO (мал. 10). Пряма ВС перетинає відрізок AD в точці О. Довести, що ΔАОС = ΔDOB.
[image: image29.png]


[image: image30.png]


[image: image31.png]



Мал.8-10.
Домашня самостійна робота

ВАРІАНТ 4

І рівень

1. 1) Точки В і D лежать по різні боки від прямої АС, причому DA = ВС і DC = ВА (мал. 1). Довести, що ΔADC = ΔСВА.
2) Точки М і К лежать по один бік від прямої АВ, причому MA=KB і 
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MAB=
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KBA (мал. 2). Довести, що ΔАМВ = ΔВКА.
2. О — точка перетину відрізків АВ і МК ділить навпіл відрізок МК, причому 
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AMO=
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BKO (мал. 3). Довести, що ΔОМА = ΔОКВ.
3. Висота ВН трикутника ABC є і його медіаною (мал. 4). Довести, що кути А і С трикутника ABC рівні.
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Мал. 1-4.

ІІ рівень 

1. У трикутнику АОС відрізок ОР є його медіаною і висотою (мал. 5). Довести, що відрізок ОР є і бісектрисою даного трикутника.
2. По різні сторони від прямої AD позначено точки В і С такі, що ΔABD=ΔDCA (мал. 6). На відрізку AD узято точки М і К так, що MA = KD. Довести, що ΔАСМ=ΔDBK.
3. Відрізки AD, ВС і МР перетинаються в точці О, при цьому ΔАОВ=ΔDOC, точка М належить відрізку АВ, точка Р— відрізку CD (мал. 7). Довести, що відрізки AM і DP рівні.
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Мал. 5-7.

ІІІ рівень

1. По різні боки від прямої AD позначено точки В і С такі, що ВА = СА і BD = CD (мал. 8). Довести, що прямі ВС і AD перпендикулярні.
2. На мал. 9 ΔAON=ΔBOP. Довести, що ΔСМВ=ΔСКВ.

3. По різні боки від прямої MN позначено точки Р і К такі, що РМ = KN, PN = KM (мал. 10). Довести, що пряма РК ділить відрізок MN на​впіл.
Мал. 8-10.                                                                              
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